

Proclamation

Cloverdale Rodeo and Country Fair Week

May 13 - 20, 2024

WHEREAS The Lower Fraser Valley Agricultural Association first established a local fair in 1888; and

WHEREAS The Cloverdale Rodeo was first held on the Fairgrounds in 1946; and

WHEREAS in 1996, the Cloverdale Rodeo and the Fall Fair were combined and have since been known as the Cloverdale Rodeo and Country Fair and one of Western Canada's most popular and well attended events; and

WHEREAS Surrey Mayor and Council recognize the value of celebrating the rich and diverse history highlighted by the event.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that I, Brenda Locke, do hereby proclaim May 13-20, 2024, as "Cloverdale Rodeo & Country Fair Week" in the City of Surrey.

Mayor Brenda Locke City of Surrey